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[ MATHEMATIQUES

Cette dprewer comparte | pages mumdratées | oar 2 et 3 our 2.

EXERCICE 1 (3 paints)

Pour chague dposcd du tableau o -dessous, les informations des colonnes A, B of C pormetient J obtenis
trods affirmations doat une seisle £92 vimie

Eeris, sur ta feuille de copie, be numéno de chaque énoneé suivi de L lettre de la colonne qui donne

I affirmation vraic

| N® Funensan
1

.E:Z' '

B

n:ﬂmnubmrﬁdpnduhhn.{_ﬂqui -

2 lu:-mm;hl‘uwﬂkliz;ﬁ]ﬂ

3 it dtanl wn pembse sdel Bon nad, oS N Aok b
l:uﬂenmhll[nmmh,u"h‘u‘ulﬁ;“

T_
| 'I;I F ﬁ_{_?: *.'T+I

d | Lo mddiane de la séne matistique 2 ;6 10, 17 ; 3 ean |

EXERCICE 2 () puvinis)

Ecris, sur ta feuille de copie, le numéro de chacune des propotitions ci-dessout muivi de Vel u la
pmpmiumﬂmm&andltﬂ_!l.tu:

N* | Propesitions
I ,Iamhqukhpwﬂkhﬂqurmmwimﬂﬂmdﬂndmﬁm

parakldles.

= 1

2 | Ladmoite (1) 4" dquation y -%l+lﬂudmit-:i1':lﬂ‘ﬁquﬁur = =4x = 3 sort paralleles.

%1 AMB et AND sont deux anghes algus numlldm; wn méme cercle et intercepiont he mdme
arc, alors mes AMR- !nﬂm

P—r—p— —_— —

4 [P0 Rt S étant quatne points distinets du plan, ul'ﬁ 3ﬁ5mnln-:tmuntm]n{h:|
L-:I:llllnm-hl. |

EXERCICE § i3 poimts)

On donne be nombe rdel A, tel gue : A = 31 - B

1. a) Compare 8 et 37,

b} Idahads-cn le nigne de A
2. Nonne un encadrement de A par deux nombres décimaus conseoutils &ondre 2 sachand que

1,732 < 3 < 1,732
Page | wr 2
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EXERCICE 4 (2 puinis)

I.'l-ulrfl.-:;lw #'uh repdre orthomormd (0., 1, J), oa donne fos points M{D : - 1) ¢t P-4 T etle
t.m&quhuwhdemﬁmﬂﬂnmﬁi‘m{?}.
2 Justific que les vesteurs AB of MF sont colindsires

EXERCICE § (5 points)

I wmitd de longuewr et e condissiore
Sur la figure ci-contre, qui n'est pas on grandeurs réelies
® SAHCT et wne pyramide regulstre de somnmet §, de hase be carme
ABCL et de hauteur be segrment [SH]
- Unﬂ-puﬂ&hnﬂ:druhuwhwlhlna'
* Lapyamide SA'B'CD et e réduction de la pyramide SABCD,
- h;m[ﬂﬂ&hmmmkwﬂ'ﬂ'l
i
On donne - AB =42, AH =1 aSH =5,
1. Juestifie que : AH = 4
2. Justific que le cocfficient de réduction & o égal & © ;
3. u) Justifie que le voluse V de s pyramide SABCD oot égal & 96 cm?  fo
b) Calcule e volume V° de s pyramide  SA'RCTY .

EXERCICE & (4 poinn)

imahhhu-ﬂu.mmmuwhm&lmﬂﬂfﬁlnﬂm
:::H:lr_ﬂnhnnﬁﬁmuﬂﬁur-mm surs 700 FCFA de plus que son
Informede de o partage, |alnés s demande u s permdtirs de parvet '
lﬂId'ﬂthiﬂh“ﬂ#ﬂmﬂ I IRRTCEA g st
Pour cels, il 12 sollicite.
O désagne aar ¥ la part de [“sinée
| Exprime on fonctson de 1 la pan de ls cadetie
L Dustifie que : 2x = THOO
1. a) Determize la pant de chague fille.

b) Dis, en justifiant W ropomae, w ("alnée powrrs scheter son ticker
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DesEECTH] .l-.:'l-rf.l-_'n.u[l.l ET CONCOLES

BEPC/T.O-5E5510N 2022
CORRIGE-BAREME : MATHEMATIQUES ZONE 1

CORRIGE BAREME

R -

ﬂ-*Fﬁ?HI

2. Foux

3- Fawx
- Nr=e

ExERCice 3 s 2o S
a) a)e =64 r{é =23 >

L—.’} 3J3 <. & donc . 3VE-9 mf'nt&qﬁg_,_ .

5#55{3@{5 A99. . i
: _:? Foy ¢ 3IB-K.4-8, Eﬂl.—,.
. "2.' 7L L A g -"EI"ED -

THEREC TS DES EXAWESY BT ool 'Ry
L Barimsy suf sansaad Leale ki ol iﬂ"ﬁlﬁﬂrlrﬂm‘hmﬂlm.f#_ﬂh

Dn ﬂffrréuucrn lex Fo tarivfe’ Aas }bﬂmﬁj a foute 4/3
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CORRIGH
EnFHfrfFE
..... 0.5 Al
(3 ¢3) —————
" "?E' (E) . > (OSAT
2) e Enﬁ-—FHufﬂ _ _ + &,E,LF
s Lxb-(-3yx ~u)=o n‘u-'r.': AB -.l'_l"HF..-ﬂ-ﬂﬂ.""
'I::-l-}irfql"ﬂ-f rd »> 0y Eﬁr

ExER E#'EE.'E-'; |

-"l",lq AEE edl” ceem !Han::i fe :cﬁ-ﬁjft .l'.'o‘-f
'-51'}!.'}-_':"': e B . Ac s A8+ B onc. . )._:. -".7-:..5!’:.!""'.
act= {'.Eﬁ;ff!lﬁ]z =64, Acz V6¥ =%

. AH=z S . |osir
T }_:_ et T2 T

.:I?A SA'B'c'D sal cene i?-f.ﬂ'ﬂ.:-ﬂnﬂs:k
Bco el lahautec (SH) Cowupe. [AC]
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e — e S )

3 3
by V' = £ n.f.:(%_)’;ﬂé.:.&uricmg__,, Xl
ExERCICES ' ae
3N la pacl-dela Coclette cat o+ 200 3| 0,541

-E}. « X (H+P0D) = F5EO
« RY = S5W0-MD=+Y20

D a)erx=?8m ;x= 20 3o _, o,ShF

77 B 2 g o o
. Jﬂrn ee Muarey 390D F

-..?ﬁ: Corefelis oeera 460DF

b) » 3900 ) 3700

FRENEL FRES PEY EVAUBESS § F @ Onvi OFF B af - JF B i F el
{ ¢ bpryamy oo miemal IV s st o7 Peillfa’ g o b ooty iy Balestade g T - e e,
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BEPC
; : Dares = 21
SESSION 1022 { oellichent ; 3

FONE: N

MATHEMATIQUES

Celte dprewve comporte 1 pages numérosdes | smr 2 of 3 sur 3.
EXERINE 1 (} puints)

Possr chagoe énnnce du tahleau oi-demous. lex informations des colorses A, 0 et U perenciiont & oftoner

troes affermahions dont une scule ot sraar
Ficrin, war & fieuille do copic. le namiro de chsque S suivi de ks kettre de la colonane gub dom

1" afTirrmatersy Ve

H' f-—ﬂ-l | [} 11 i

|- i B et un b mhel posan il S {fhj ewl -rﬂ.li il | b I' h? ! [ ]

1 | Lecembre de Vinbervalle |- 3+ 1] o : ¢

|-3:v5] e Vi-(-3y| Y373 | ¥2+3

S : e Sl Nl :
Irhmunuﬁmhrvrirlmmmﬂ, m et A doun nonshnes Pl
cﬂ.m-l.rr:l.mls.nmuuh x- -.:" en el & . Wl i

. R EAI Y.t - {

. :m#hmrﬁm]_f-.ll,zﬂ.um 11 1 34
. e —— ' - i i | S

FEXERCICE 2 i} pevinits)
Ficria, s wa feuille de copie, ke numéno de chacune des proposithons o -dessous e de Vsl o s
mﬂ*mtnulh Faus w elle ow1 fowrwer

:H'!rnr-m--

il- 1lgmwﬁl-mahmpmw.,mmﬂmmmm
!I_Tl.nﬁ'u.-lu luld'ﬁqmrilt+iﬂhhl1t{L}ﬂmF-——:—{mﬂuh

j. ;;ﬁ;ﬁﬁrmmmammmmmmﬂ;m;ﬁ;hm
!' [*‘;_“}E:Lmﬂmmhhm-duﬂmunu—tmumu-mwmum

FXERCICE 1 I i b

(i destine: ke omibre el B tel que B = 541 = 4
| ) Compare 541 et 4
b Décheia-on le signe o B
& e wm encadreme de B I-'_'-Ih"-‘l.l LT 8 [ s -.ll'.'l.ll'rll'll:l oot i O opdpe 2 “-|,I1.|;-|| i

L7312 <3 < 3,733
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EXERCICE 4 (2 paiats)

Dans ic plas mus &'en sepdee arthonorse (O, |, J), on donne bes points K(0 | =13 e 3(-2, Sietle
mh'nrﬂ'ﬁ{'*'ﬁ

| Justific que b couple de coonloanies du vectewr Kb ext | )

Y Busisfhe gue les vectewrs K% i CD wowit colendaires

FXERCICE (% pimta)

I umisd de lmgrwr oif e o ndime vy
Sar la Ogure ci-contre, qui n'ext pan on grasdeun rdclles
= SARCT) ol we pyvemide regulidie de somowi 5, & base fe cane
ABCD et de haesiowr be sopment | SH)
+ Un plan paralile su plan de sa base coupe be srgment [SAf o A
* La pyramade SANCTDY est une rédduction de s pyrmide SACT)
& La hatengr [SIH] de la pyranuide SABCT coupe le sepment [AL |
'
O domoe : AW = 242 A'HC = 1,5 et S10= 13

. Festafee que - Al = 2

2. husmfie que e coefficient de niduction k est égal 4

V. u) hastifie que be volumne ¥ de L pyramide SABRCT) o3t égal & 40 cm”™,
b Calcule le volume V' de la pyrmade SADCTDY

FXERCICE & i parinia]

A 'spproche de la Bte du nouvel an. wme Dasse Séoude de partager la somose de 6700 FCFA B ses deuy

v
e cadet gvend obtenu lo meillcur resalisl scobsrr au promict rimestre, gsurs %00 FCFA de plus que son

e
Informé de oo paraage, |'alné = demande = = part e penmettra de pin ko 2800 FCFA que ooldic e
bicket & entréo & la e dex enfants organesee par |a Maine.
Pour ceta, il te solbicite
O g par & La pant de 1"alné
| Eaprome ont foncton de x La poart du cadet
2 lomtifie que - Ix = 5800
3. a) Detprmene | part de chagque seven
b} s, e yusti (iand ta eponse, s |sind powrra acheler s toket

e W a0 W
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I T YT

Exercice 1 .'.ﬂ;ﬁufﬁ s
=4,
L. B

3-& - — L
4. A

Exetcicel (3 pants)
s LY =T
2. auxk
A Ve .

.i,ﬂu"qu e

Exerciced !"a pﬂinii&}--- | N
-f.qfffﬁmp.zra;ﬁmﬁ Correcle de 3. J}.d
by Dedsection. Cowacte du 'ﬂﬁa’i'-f.ll g
RO | =9 i
.. 866 < 5VELB4bS. ...
0,34 {5v3 -1 < 70,335
S B34 K. 403D

SRR o {Jﬁnlﬁj. : cvnzaupon
“1...,.311‘_";;]‘.;.- ‘= i Ty OO l;'.'.':ut:lllf.n"rnr.'fl-n"'_".-l;l"lr..i._|l F'|.5 J '——'_"i'
2 I.-:H'%.m fion. cCarats. da K2 ol J’b e

TR THNEY DY F Y aWEST F T Qo onl s
ot ey’ rmily [ oy o metissede dey corigesobeeieen o Balilinge J Be wealifler

Lt parivme
Q_,/.r;r ..::Iﬁlﬂ-é-:.‘dfﬂl' ff,_z fﬂf-l{:fd d{'-b f‘ﬂuﬂzﬁ a ﬁﬂ'“-"r‘i'-’-..
..'.Iu?ﬁ'ﬂ mé“l-o.d"a :.Z':-;r.i_r-:’" 2
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. mileu 1.1"':'_ L-.#LZT
Al = _AC -'"“'—‘- z< & .

A LE'..'.L,-)";.E-:J.#’ [ -:é .!F#

f.rc?;..ﬁe d’u "E:/f:: o S— Y ﬁjmﬁ sAH
.-t# ':'#_'

' qf V= A XSH }.

=

V. = 4DCm3.

L) v.* = .
= + _i 4‘53*5&#
ﬂ.-ﬂ::.-::::ﬁ. ,q.‘p'slt
o B l{:ﬂ'!ﬂz -:£:1:: {-..w":-fi Hﬂﬂﬂ e s
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MATHEMATIQUES

Crtte dpreivy comparte 2 pages aumdraides | oar } ot 2 sur 2

EXERCICE! {3 poini)
Pour chagoe énoncé du tableay ol dessous, les informations des colonnes A, B et C permettent d'obtenir

irois affirmations dond une seule ext viie
Eﬂﬂilﬂhﬁuﬂkﬂ:mhmm#dﬂﬂﬁﬂmw#ﬂhﬂt#hmlmmﬂm

I"affinration vrate

& [ Enoscis s = ¥ A 1 = £ 1

llﬂmmthHEHanhﬂMH[ﬁ_]‘mégﬂi-. d 2d d?

y | Lecentre de intervalle | =5 V5] et .. vi45 & - (-5) VG5
2 2

3 a etanl 12n notthee rdel non mud, m el 7 dan tombres aa Py et

enticrs relntifs non nuls, 0™ x 0 ext dgad o) | " 3
4 .I?lnﬁhmdrhﬁﬂwnm:mmrT;ll.lT-?ﬂ-Hull y W 7|
EXFRCHE? (3 pasinis)

Fera, war w fenlle de copie, Ie numéro de chacine des propogitions ci-dowsoos sulvi de Virsd si Ls
pltipt'hl'unlﬂ'l-muud: Faun = clle et fiase
N | Propositiens
| IJW*hWﬁHMHHWWIMﬂM“WHm
1 | La droite () o équation ¥ = Jx + 4 o b droise () d'dquation y = =S¥~ 4 sont paralidles.

f gt st L,

3 | 5 AER a2 ATTR sees deus HHH:HMMNHIEHMH#WEI&.IH“IM
wies AER = 2 mes AHB

| AR, C ot 1) étant quatre pomts distincts du ptmui'ﬂ = & LT abors lex drofies (AD) et {CD) scmt
prrpersdiculaires

——

EXEHCICE 3 (} puints)

Chn donre le anbre réel B tef que - B = 243 = 5,

|. a) Comnpars § o1 Ivd
b) édussen le signe de B
& Thonne un encadroment de I par dews pombres décnnais conséoulils " ordre 7 sachant que

L732 < 3 < 1734,

Page 1 mar 3
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Duns le plan musi d'us repere arthotenme (0.1, 1), on doeess les points A0 ~2) o B{—4 ;| 10}
et be vecteur LD °)
b hastifie que le couple de coondommées du vectour AB e ]
J Jantifie gue les veciguns Al et £ sont colindalres

EXFRUICE § {5 points)

I, 'unitd de longuewr 3t le contimlire
Sur b figure ci-contre, qui n'csl pas on grandeurs noclles |
» SABCT et une pyramide eéguliére de sommmet 5, de base e carné
ABCD et die hawteur ke segpment [SH]
# Lin plan paraliéic o plan de = base coupe le sepgment [SA]en A",
* Lapyramude SA'R'CD" est une réduction de la pyramide SABCD.
* Lahautewr [SH) de la pyramide SABCD coupe lo segment [A'C’| en
H".
O doone : AR =32 . A'H = 1.5t SH =18,
I, bt squae : MY = 3
2. Jestifie que le cosfficient de réduction k e dgal i -

3. 4} Justific que e volume V de b pyramade SABCD est &pal & 108 cm?,
By Cadcule lo volume V" de la pyramide  SAH'C'D,

EXERCICE & (4 puinis)

A approche de Ia féte du mouved an, ume mére décule de partager ba somme de 5800 FCFA ontre

e deun enlants
Le cadet ayvann obscna be meilbewr résuliat scolaire au premecr tnumestre, sura 600 FCFA de plas que

w0 aind

Informe de oo partage, |"siné se demande w1 s part ha permctin de payer bes 2500 FCFA que ool
le ticket d'entrée & La [#e des enfants arganisde par fa Maine

Pour cela, 1] te solliche

O dénigne par & L part de |"aing,

1. FExprime en fonction de x la part du cadet.
2, Jusufie que : 2x = 5200
3, o) Déterrmine |a past de chaspue enfant.
b} [ia, en justifiant ta réponse, si P"alné powurra acheter son Geket.

Page I wur 2
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e EXERCICE 4 (2 peinta)
A) Juabpealion e AB(JD) T

EXERCICES (5 ﬂntqj
.-l_] ahnﬁ..fmﬁn-n o ol -4:1-‘ AH = 3

fl.?a.-n.rnt LL Eﬁ'HllﬂAf#mm bon =
micle SABCD of A L.Ja.;[sul

l'i:- LL naiele SABCD Lovhe Lacgment
'L:A"i".".,].u..-. ™ - it Ih’- “5' _
,k _&_‘}l: 4. 3 4

"'! n F’rqﬂ-l—t.{l.:l-uw{unu {.'H" j--.ﬁ ‘fx.
j J Laleud de velume de & }

l::} "H’ kjr. "ur

Vo= —"f—-ﬂm A "lu.-l"'r .vlf;. Tem? .
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